

HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Mgr. Tomáš Jeřábek, MBA	Milan Doležal

NÁZEV PRÁCE **RISK MANAGEMENT V OBLASTI CESTOVNíHO RUCHU**

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod		X				
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň, překlepy	X					
samostatnost a aktivita studenta při zpracování	X					
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce	X					
spolupráce s vedoucím práce	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Dokázal byste uvést některé příklady tržních rizik souvisejících s Vaším projektem?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F)

B

Slovní hodnocení práce:

Bakalářská práce Milana Doležala se zabývá aplikací risk managementu při návrhu projektu rozšíření pizzerie. Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. V první části je představen důležitý teoretický aparát, samotné aplikace jsou záležitostí části praktické. Tato část je dále dělena na analytickou a návrhovou. V rámci analytické části je nejprve představeno prostředí sledovaného podniku a následuje návrh projektu, včetně jeho náležitostí, konkrétně WBS struktury a časového plánu. Zbytek analytické části je věnován analýze rizik. V rámci návrhové části jsou představena opatření k eliminaci identifikovaných rizik. K práci mám následující připomínky:

- Analýzy vnějšího prostředí jsou hodně povrchní, nejdou příliš do hloubky – především je to patrné v případě Porterovy odvětvové analýzy.
- Autorem označené kvantitativní míry rizika jsou spíše kvalitativního charakteru.

I přes výše uvedené připomínky považuji práci za kvalitně zpracovanou a navrhuji hodnocení B.

Práci neshledávám plagiátem.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B**

Vedoucí bakalářské práce: Mgr. Tomáš Jeřábek, MBA

Datum, místo a podpis vedoucího:

V Brně, 28.4.2017.

T. Jeřábek